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Електронний посібник містить цикл уроків краєзнавчого характеру, що 

відповідають навчальній програмі з німецької мови для учнів 8-класів та темам 

ситуативного спілкування Всеукраїнської учнівської олімпіади. Метою курсу є 

вдосконалення навичок аудіювання, читання, письма, усного мовлення, а також 

граматичних навичок; розширення знань про країну, мова якої вивчається; 

розвиток критичного мислення учнів.  Використання   посібника     

спонукатиме до пошукової діяльності, урізноманітнить  уроки та         

підвищить мотивацію учнів до вивчення другої іноземної мови.  

Посібник розроблений  для роботи з обдарованими дітьми, на допомогу 

керівникам гуртків з німецької мови або факультативів з країнознавства. Може 

бути використаний для проведення мультимедійних онлайн-уроків, як домашнє 

або  додаткове  завдання  для   бажаючих  покращити  рівень володіння  мовою,   

що дає змогу здійснити індивідуальний підхід до учнів. 
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Вступ 

Відсутність мотивації  до навчання у підлітків й, відповідно, низька 

продуктивність й результативність уроків вимагає від вчителів пошуку 

інноваційних методів ведення уроків німецької мови. 

Існує теорія, що музика та пісні не лише роблять наше життя простішим, а й  

допомагають  у вивченні іноземної мови. Завдяки музиці на уроці створюється 

сприятливий психологічний клімат, знижується психологічне навантаження, 

активізується мовна діяльність, підтримується інтерес до вивчення мови, 

розвивається як підготовлене, так і непідготовлене мовлення. 

Відомо й те, що, щоб полюбити іноземну мову, потрібно полюбити країну, мова 

якої вивчається. Інформація краєзнавчого характеру може стати важливим 

джерелом стимулювання інтересу до вивчення іноземної мови. Краєзнавчий 

матеріал наближує іншомовну комунікацію до особистісного досвіду учнів. 

Ще одним важливим моментом є те, що при підготовці до уроків іноземної мови 

необхідно враховувати інтереси підлітків. Захоплення учнями комп’ютерними 

технологіями та популяризація ІКТ на уроках іноземної мови  є  також 

передумовою успішного навчального процесу. 

Виходячи з усього вищесказаного, актуальність електронного методичного  

курсу полягає у поєднанні використання музичного та країнознавчого матеріалу, 

як засобу підвищення зацікавленості учнів  до вивчення мови, розвитку 

лінгвокраїнознавчої компетенції. Завдання курсу спонукатимуть до пошукової 

діяльності та самостійної дистанційної підготовки. 

Новизна курсу.Ідея виникнення курсу з’явилась у жовтні 2014 року, коли 

Вінницю відвідала німецька хіп-хоп  група  Einshoch6 з своєю концертною 

програмою та майстер-класами з німецької мови. Групу називають «послами 

німецької мови у світі», так як  подорожуючи по світу за підтримки Гете 

інституту, лідери не лише виступають з концертами, а й проводять уроки 

німецької мови. 



Після того, як учні відвідали концерт, стало помітно, що інтерес до мови істотно 

зріс. На дитячих вустах ще довго лунали слова з пісень, а у творчих роботах 

зустрічались рядки слів. У курсі розміщені короткі відеосюжети, в яких  лідери 

групи подорожують Німеччиною. Спостерігаючи за своїми кумирами, учні 

більше дізнаються про спорт, навколишнє середовище, традиції, національні 

страви Німеччини. Таким способом учні не лише розвивають навички 

аудіювання, а й отримують великий об'єм  інформації краєзнавчого характеру. 

Новизною ресурсу є те, що учні, знаходячись вдома за комп’ютерами чи на 

уроці, мають можливість подорожувати по Німеччині з лідерами групи, 

поглиблювати знання з  німецької мови та країнознавства, виконуючи 

варіативні, розроблені автором, завдання. Крім того, учні можуть одразу 

перевірити результат досягнень, займатись пошуковою роботою, (як того 

вимагають окремі вправи) та отримувати при цьому задоволення. 

Таким чином, завданнями курсу є: 

1. Підвищити мотивацію та зацікавленністьдо вивчення мови; 

2. Поглиблено ознайомити учнів з  особливостями повсякденного життя та 

природи  Німеччини, занурити їх в атмосферу культури та традицій німецького 

народу, в таємниці німецьких міст та столиці, допомогти сформувати 

лінгвокраїнознавчу компетенцію; 

3. стимулювати до пошукової діяльності; 

4. вдосконалювати навички аудіювання, читання, письма, мовлення та 

граматики. 

Структура 

Для учнів, які ще не знайомі з групою, у передмові пропонується короткий 

сюжет про її лідерів, в якому вони діляться своїм бажанням навчати німецької 

мови та закликають до відеоподорожі Німеччиною  та світом. 

1. Щоб допомогти учням швидко зрозуміти особливості роботи сайту, першим 

уроком є поради та інструкції, як користуватись системою та приклади завдань.  



2. Кожне заняття починається з афоризму та його  інтерпретації. Метою цього 

завдання є розвиток критичного мислення в учнів та ознайомлення з висловами, 

які в майбутньому можна використовувати в творчих роботах. 

3. Наступним завданням є перегляд відеосюжету  з лідерами групи. 

4. Крім вправ, спрямованих на  вдосконалення навичок читання, аудівання, 

письма, учні виконують завдання, що спонукають до пошукової діяльності. Їм 

потрібно знайти короткі відповіді на запитання, що вимагають самостійного 

пошуку в інтернеті чи деінде. 

5. Щоб полегшити виконання граматичних завдань, учні мають можливість 

повторити теорію за допомогою випливаючих підказок. 

6. Для повного узагальнення та систематизації засвоєного матеріалу 

пропонується вправа,  яка складається з усіх попередніх завдань, та є висновком 

уроку,  служить матеріалом для розмовної теми.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ 

ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА  

Уроки курсу відповідають вимогам та структурі  уроку з іноземної мови й 

можуть використовуватись як повноцінне заняття тривалістю 45 хв.  Завдання є 

доцільними під час  практичних занять з  німецької мови та роботи з 

обдарованими дітьми, на факультативах з країнознавства та у гуртковій роботі з 

метою поглиблення знань німецької мови.  Вправи  рекомендується 

застосовувати як домашнє або додаткове завдання для вдосконалення всіх 

навичок мовленнєвої діяльності й організвціїї самостійної роботиу чнів.  

 Усі завдання розроблені автором курсу  на основі відеосюжетів Deutsche Welle. 

Кожне завдання має зворотній зв’язок. 

  Вправи розроблені відповідно до рекомендацій Порхун Алли Олексіївни,щодо 

оформлення електронного уроку. 

  Уроки курсу відповідають тематикам ситуативного спілкування відповідно до 

навчальної програмі з німецькоїмови для учнів 8-класів. 

  Інструкції, подані  як дружні поради, типу: «Чи сподобалось вам?», «Чи не 

зголодніли ви?», «Будьте уважні!» для того, щоб учні почувались комфортно й 

невимушено. Їм  пропонуються завдання, що спонукають до аналізу, роздумів, з 

настановами типу:   «Як ви думаєте?», «А чи знаєте ви?». 

Eлектронний курс розпочинається з передмови, яка складається зі слів автора та 

трейлера групи.  

 



 

Так як робота з електронним посібником є зовсім новим та незнайомим способом 

та засобом  засвоєння та поглиблення знань, наступним уроком є інструкціїї та 

поради по роботі з ресурсом, а також повторення інструкцій німецькою мовою. 

 

 Більшість завдань починаються з афоризму та вибору найкращого варіанту його 

інтерпретації: 

 



Після перегляду відео учні виконують завдання, що сприяють розвитку 

аудіювання, читання та збагаченню лексичного запасу: 

1. Доповнити речення: 

 

 

2. Вибрати правильну відповідь: 

 

 

3.     Підібрати твердження, що відповідають змісту побаченого або прочитаного: 

 

 

4.     Впорядкувати текст відповідно хронології: 

 

 



5.     Підібрати дефініції: 

 

 

З метою розвитку навичок письма та мовлення учні виконують вправи: 

 

1. Скласти власні висловлювання: 

 

 

 

2. Упорядкувати слова в речення: 

 

 

3. Доповнити текст: 

 



Щоб спонукати учнів до пошукової діяльності, їм пропонується відповісти на 

запитання, що вимагають самостійного пошуку в інтернеті чи інших джерелах. 

 

 

З метою полегшення  виконання  граматичних вправ  застосовуються 

випливаючі підказки, що містять теорію граматичних тем. Ціллю граматичних 

вправ є не лише підвищити граматичні навички, а й донести нову інформацію. 

 

 

Завершальна вправа  є своєрідним висновком уроку та темою ситуативного 

спілкування, що складається з матеріалу усіх попередніх завдань. 

 

 

На допомогу учням також пропонується глосарій по кожному урокові. 



ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ КОРИСТУВАЧА ЕЛЕКТРОННОГО 

НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА 

Щоб мати можливість працювати з курсом, потрібно зайти на сайт 

http://disted.edu.vn.ua/  та бажано зареєструватись. Після реєстрації обираємо клас 

(8)  та курс «Gute Еrgebnisse und gute Erlebnisse in der Vorbereitung auf  

Deutschstundе!» :     

 

 

Зайшовши у курс, слід ознайомитись з передмовою автора  й,  найголовніше, з 

інструкціями по використанню та порадами, де детально розповідається про 

особливості роботи з системою  http://disted.edu.vn.ua/courses/learn/8229  . 
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Щоб навчальний процес був успішним, усі інструкції слід уважно опрацювати й 

слідувати їм: 
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